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学校運営協議会発行 

令和７年１２月２５日 

鳥屋小学校 

第１０号 

班回覧 

 

 

学校運営協議会委員の皆さんに、児童の学校での様子を見ていただき、干場校⾧から学校経営の中間

報告を受けました。その後、「創立１５０周年事業」と「通学路の安全確保」についての２点を重点的に

協議しました！ 

「創立１５０周年事業」では、これまでのふり返りを実施し、「通学路の安全確保」では、通学路安全

推進協議会で挙げられた危険箇所についての説明がありました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２回 学校運営協議会を開催しました  〈10/28〉 

協議の中では、このような意見や提案が出されました! 
 

【 創立１５０周年事業について 】 
●記念行事は、式典・記念講演・記念植樹の 3 部構成で実施。猛暑の中ではあったが、多くの 

保護者・地域・学校運営協議会の方々に参加いただき、節目を祝うことができた。 
➡各方面から「非常に素晴らしい事業だった」と高い評価と感謝の声が寄せられた。 
➡記念行事の周知が十分でなかった。 

 
【 通学路の安全確保について 】 

●通学路安全推進協議会にて、各校の危険箇所を見回り、意見交換や対策の検討を実施。出さ 
れている項目については、地区の区⾧に相談することで対応してもらえる場合があるので、 
お声がけしていく。 

●末坂地区ミニパーク近くの交差点で、一時停止無視・スピード超過の車が多い。 
●児童が身を守れるよう、今年から安全旗の使用を指導。まだ慣れていない児童も多いが徐々 

に使用が進んでいる。 
●良川駅東口付近は、自転車・バイク・車の往来が非常に多く、特に踏切付近では自転車が歩 

道を通行することもあり危険。 
●一青交差点から良川駅へ向かう道路（六道辻）では、田んぼ付近にガードレールがなく危険。 

児童が転落した事例もあり、ガードレール設置の要望が昨年度から出されている。 

今回の学校運営協議会でも、委員の皆さんから活発なご意見をいただき、 

学校づくりの大きな力となっています。これからも地域とともに歩む学校 

として、地域の皆さまと一体となって子どもたちを育てていけるよう、取 

組を進めていきます！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

班回覧 
 

 

11 月 12 日の器械運動交歓会に向けた練習で、たくさんのアドバイスをいただきました！ 

『鉄棒』『マット運動』『跳び箱』の練習では、種目ごとに工夫を凝らした練習や、体の使い方のレク 

チャーや補助など、一人ひとりに熱心なサポートをしていただきました。本番では、緊張感もあるなか、 

練習した成果を、一生懸命披露しました！ 

 

 

 

 

 

 

北口 昭二さん、中瀬 信二さん、ありがとうございました。 

 

 

 

令和８年４月入学予定の未就学児５１名を対象に、健康診断が行われました。 

鳥屋地区の地域サポーターのみなさんに、受付の補助、検査会場への引率補助をしていただきました。 

心配な様子の子どもたちにも「大丈夫！痛くないよ！」と明るくお声がけいただきました。 
 

横山 隆信さん、横山 益美さん、豊蔵 洋子さん 

大村 光子さん、大谷 禮子さん、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【テニピンクラブ】大西 保さん  【切り絵クラブ】飯田 一則さん 

【スポーツクラブ】中瀬 信二さん 【写真クラブ】水田 達也さん 

【体操クラブ】北口 昭二さん   【イングリッシュダンスクラブ】メヘックさん 

【つまみ細工クラブ】大村 光子さん、平岡 京子さん、大谷 禮子さん 

 

どうも、ありがとうございました。３学期もよろしくお願いします！ 

 

器械運動交歓会、頑張ったよ♫   〈３年生〉  10/24・10/27 

クラブ活動   〈４年生～６年生〉  11/11・12/9 

就学時健康診断   〈保育園年長児〉 10/23 


